
Vragenuurtje gemeenteraad 27 november 2024  
Voorzitter, 

Tijdens de raadsvergadering van 1 oktober spraken we m.b.t. het moeten indienen van een 
sluitende begroting voor het jaar 2025 en het niet hoeven te hebben van een sluitende 
meerjarenbegroting m.b.t. de daarop volgende jaren het volgende letterlijk uit:  

Het college wordt verzocht via een raadsbrief voor de behandeling van de concept-
begroting aan te geven hoe de minimale eis van de provincie Gelderland voor goedkeuring 
zich verhoudt tot het advies van de VNG om te komen met een niet sluitende meer-
jarenbegroting m.b.t. de wettelijke taken en wat daarvan het financiële effect kan zijn als 
de raad conform het VNG advies zou besluiten. 

U stelde klip en klaar, dat de VNG op hun aanvankelijke advies was teruggekomen. 
Desalniettemin kwamen we in onze Algemene Beschouwing op 28 oktober jl. hier op terug 
en wilden we een amendement indienen conform het advies van de VNG.  

Dat hebben we-  achteraf gezien spijtig genoeg - niet gedaan, omdat u nogmaals uitsprak, 
dat het bedoelde advies van de VNG door de VNG herroepen zou zijn en we toch mochten 
vertrouwen in hetgeen het college tot tweemaal toe duidelijk stelde. Andere fracties 
zouden zich immers ook laten leiden door die mededeling van het college en derhalve een 
amendement alleen daarom al niet steunen. 

Echter, uit schriftelijke navraag bij de VNG blijkt, dat het oorspronkelijke VNG advies nooit 
is bijgesteld!  

Moeten wij concluderen, dat wij door ons college verkeerd zijn geïnformeerd? Zo ja, dan 
vinden wij dit een zeer kwalijke zaak, omdat dat niet alleen de begrotingsbehandeling voor 
de PRD nadelig heeft beïnvloed, maar ook afbreuk doet aan de naam van het college-
akkoord “Bouwen in vertrouwen”. 

Namens de fractie PRD, John Bartels 

Verzonden: donderdag 14 november 2024 16:34 
Aan: John Bartels <info@johnbartels.nl> 
Onderwerp: Corsa: TFI / VR24005720 

Geachte heer Bartels, 

U heeft de VNG het volgende gevraagd: 

De VNG adviseerde eerder al een niet-sluitende meerjarenbegroting te maken m.b.t. de wettelijke 

taken om zodoende een signaal af te geven aan het rijk, zodat de nadelige financiële gevolgen zichtbaar 

zouden zijn en dat deze gang van zaken door de VNG besproken is in het landelijk Vakberaad 

Gemeentefinanciën van de provinciale toezichthouders, die zich in het standpunt van de VNG 

herkende. Klopt dat advies nog steeds? Zo nee, waarom is de VNG op dat advies teruggekomen? 

Antwoord: 

Dag heer Bartels, 

 

Dit advies is nog steeds (ongewijzigd) van kracht. 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hartelijke groet, Peter van Zoest, Manager Gemeentefinanciën 


